
Správa tělovýchovných zařízení města ŽELENICE

Správa  tělovýchovných  zařízení  města  Železnice  připravuje  organizované  využití 
víceúčelového hřiště pro zájemce o tenis, nohejbal a volejbal.

Vyhlašuje  se  II.  ročník  poháru  starosty v tenise,  který  chce  navázat  na  úspěšný I. 
ročník. Budou osloveni všichni účastníci I. ročníku a samozřejmé je, že se mohou hlásit další  
zájemci o tento turnaj. Herní systém bude úzce navazovat na loňské výsledky.

Dále se vyhlašuje tenis seniorů který je určen pro hráče starší 60. let.
Pro zájemce o večerní tenis se vyhlašuje Tenisové nokturno 2013.
Nezapomínáme  ani  na  zájemce  o  nohejbal  a  volejbal.  U  těchto  sportů  je  nutná 

přihláška kompletního družstva. U nohejbalu je nutno mít k dispozici 3 hráče + náhradníky. U 
volejbalu je možno hrát tzv. „debly“ nebo normální obsazení. V případě  účasti malého počtu 
družstev bude možné dle dohody sehrát turnaj vícekolově, nebo jako jednorázový. Vše bude 
dohodnuto na úvodních schůzkách.

Rovněž je možno se přihlásit na míčoví 7mi boj. Tento turnaj je určen pro dvojice 
hráčů  a  nezáleží  na  věku ani  pohlaví,  jednoduše  řečeno –  sport  pro všechny.  Soutěží  se 
v těchto  sportech:  stolním  tenise,  basketu,  fotbalu,  házené,  tenisu,  nohejbalu  a  volejbalu.  
Pojďme založit tradici těchto turnajů. 

Všichni, kdo mají o uvedené sporty a účast v nich zájem se mohou přihlásit na adrese 
zeleznicesport@seznam.cz , nebo na MěÚ v Železnici v úřední hodiny do 26.06.2013. Pro 
rychlou vzájemnou komunikaci je důležité při přihlášení oznámit e-mailovou adresu, nebo 
alespoň číslo telefonu. V přihlášce uveďte o který druh vyhlášených sportovních turnajů máte 
zájem.

O  konání  ustavujících  schůzek  a  losování  budou  přihlášení  zájemci  informováni 
elektronicky, nebo telefonem,.

Účast v každé soutěži bude zpoplatněna dle příslušných tarifů. O řádný chod turnajů se 
budou starat pověření správci víceúčelového hřiště.

Přijďte si  zasportovat v období červenec—říjen 2013 na víceúčelovém hřišti  města 
Železnice za sokolovnou. 
L. Hrabala – STZ města Železnice


